

IGPU. 271.8.1.2012

**Dotyczy przetargu nieograniczonego na budowę przyłączy
kanalizacyjnych w Stożnem i Golubkach .**

Zgodnie z treścią art. 38 ust. 2 ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. tekst jedn. Dz. U. z 2011 r. Nr 113 poz. 759) przekazuję treść zapytania wraz z wyjaśnieniami :

1. Pytanie . „ Proszę o zamieszczenie informacji kto jest wykonawcą sieci głównej i jaki jest realny termin zakończenia prac (od kiedy faktycznie można rozpocząć prace przy budowie przyłączy kanalizacyjnych) .

Odpowiedź : Wykonawcą sieci głównej jest Przedsiębiorstwo Budownictwa Ogólnego „ Karwowski – Lipa „ 19-500 Gołdap , ul. Polna 2a . Zamawiający przewiduje termin rozpoczęcia budowy przyłączy kanalizacyjnych na początek sierpnia 2012r.

2. Pytanie . „ Jakie powierzchnie zajęcia pasa kolejowego wynikają z projektu ?

Odpowiedź : Zajęcie powierzchni pasa kolejowego dotyczy wyłącznie budowy sieci głównej i nie należy kosztów jego zajęcia uwzględniać w swojej ofercie .

3. Pytanie : „ Proszę o umieszczenie na stronie internetowej bip projektu budowlano – wykonawczego „ .

Odpowiedź : Projekt budowlany został umieszczony w bip Gminy Kowale Oleckie .

Inspektor

inż. Andrzej Malinowski